

## CORREGENDA

Campbell, P. N, The biosynthesis of serum albumin (1975) FEBS Letters 54, 119–121.

The author would like to make the following correction to his article:

page 119, column 2, line 6 *should read:*

is no reason to think that there is a single-chain

*instead of:*

is no reason to think that there is not a single-chain

---

Hovi, T., A. C. Allison and J. Allsop, Rapid increase of phosphoribosyl pyrophosphate concentration after mitogenic stimulation of lymphocytes (1975) FEBS Letters 55, 291–293.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 292, Fig.1. The ordinate *should read:*

pmol PRPP/ $10^6$  cells

*instead of:*

pmol PRPP/ $10^7$  cells